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Beszámoló Mesefa Dráma szakkör 

 

2023/2024- es tanévben tartottam először a Mesefa szakkört. A pedagógus kollégák által 

választott és ajánlott 10 fő gyermekkel kezdtük meg játékos heti foglalkozásainkat. Egyszerű 

cselekményű mesék feldolgozásai, verses mesék és dramatikus játékok szerepeltek a 

szakkörön. A gyerekek egyre bátrabban mertek megnyilvánulni és szerepeket vállalni. A 

dramatikus játékok alkalmával, ötleteik egyre színesebbek és kreatívabbak lettek. A kezdeti 

tartózkodást matricákkal és dicséretekkel igyekeztem oldani. A jutalmazás minden héten 

megvalósult. Az egyik alkalommal minden gyermek elkészítette a saját mesefáját és ezeket 

lelaminálás után matricák gyűjtésére használtuk év végén pedig minden gyermek haza vitte 

magával. Decemberben lehetőségünk nyílt, hogy egy rövid műsor keretében fellépjünk a Dr. 

Asztalos Miklós Művelődési Házban. A gondozott idősek részére tanult mesénk sikert aratott, 

a gyerekek önbizalmat nyertek a fellépés lehetőségével. A szerepekhez a jelmezeket Földi 

Andrea segítségével készítettük el. A fellépés utáni időszakban játékokkal töltöttünk több 

alkalmat, hogy a sok gyakorlás után feltöltődjenek. A szerepjátékokat, improvizációkat egyre 

bátrabban vállalták, a képzeletüket is szabadabban használják. Több verses mesét és rövidebb 

történetet adtunk elő a tanévben, általában csak a magunk szórakoztatására. A mesék végén 

átbeszéltük a cselekményt, kitaláltunk a történeteknek más befejezést, a szereplők helyében mi 

mit tettünk volna. A verses mesék végén gyakran rajzoltuk le a kedvenc szereplőnket. 

Készítettünk bábokat is és ezekkel játszottunk, találtunk ki meséket, történeteket. A gyerekek 

egyre magabiztosabban álltak ki a társaik elé és bátran mertek megnyilvánulni. Sikerként éltem 

meg ezeket a pillanatokat, hiszen ezzel segíthettem a gyerekeknek, hogy leküzdjék gátlásaikat. 

A következő tanévben is figyelni fogok arra, hogy a gyerekek a foglalkozásokon jól érezzék 

magukat, és a jutalmazás se maradjon el. Sajnos évközben, több alkalommal volt fegyelmezési 

problémám is, egy kislány különösen nehezen kezelhetővé vált ezért a Fülesmackó csoportba 

járó gyermekek között történt egy csere, így az utána következő időszakban nyugodtabban 

teltek a foglalkozások.  A következő tanévben nagyobb figyelmet fogok fordítani arra, hogy 

csak olyan gyermekek járjanak a szakkörre, akik az alapvető szabályok alkalmazása mellett, jól 

tudják érezni magukat és nem zavarják meg társaikat. 
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Örömmel tartottam meg a foglalkozásokat és várom a következő tanévben is a gyerekeket, hogy 

együtt játszhassunk. 

 


